

CONFORM CU RIGINALUL

*Parlamentul României***INTREBARE**

Adresată Ministerului Mediului, doamnei GrațIELA Leocadia GAVRILESCU

De către doamna senator PSD: **Emilia Arcan**

Circumscripția electorală nr. 29, Neamț

Ședința Senatului României din data de: 10.09.2019

Obiectul Întrebării: Recuperare cauciucuri și pneuri

Doamnă ministru,

Apărarea mediului, ecologizarea unor zone poluate constituie astăzi o problemă globală. Toate statele lumii sunt preocupate și implicate într-un fel sau altul pentru un mediu curat și sănătos. În Uniunea Europeană apărarea mediului este o prioritate politică, Comisia Europeană monitorizează realizarea obiectivelor de mediu în toate statele membre. Țara noastră a făcut, în ultimii ani, obiectul unor atenționări și recomandări în privința gestionării deșeurilor.

Se știe că deșeurile din plastic și cauciuc sunt între cele mai periculoase pentru sănătatea oamenilor și a mediului. Acestea fac parte din categoria deșeurilor cu timp îndelungat de degradare și din acest motiv sunt foarte răspândite. În plus, an de an, se acumulează noi cantități afectând calitatea vieții și a mediului.

România se confruntă cu acest gen de poluare a mediului cu plastice și cauciucuri, deși unele măsuri au fost luate și sunt în curs de aplicare. Astfel, sunt stimulate unele persoane fizice, persoane fizice autorizate și firme să recupereze, selecteze și recicleze deșeuri din mai multe categorii. Cu toate acestea problema este departe de a fi rezolvată.

Avem încă destule capacități de recuperare și reciclare. Service-urile auto, firmele de vulcanizare a cauciucurilor, cele care vând produse din cauciuc nu sunt suficient de interesate și motivate pentru a recupera o cantitate mai mare de astfel de deșeuri.

În acest sens, este timpul pentru ca noi măsuri de depoluare cu materiale din cauciuc să fie adoptate și aplicate. Ministerul mediului are în gestiune această problemă și îi revine sarcina de a iniția noi mecanisme și măsuri de eliminare și reciclare a deșeurilor.

Pentru aceasta aștept o succintă informare, din partea ministerului mediului, cu privire la gradul de poluare cu deșeuri de cauciuc și măsurile de reducere a acestuia.

Cu respect, vă mulțumesc și aștept răspunsul dumneavoastră, în scris, la Senatul României.

Senator PSD de Neamț,
Emilija Arcan

10.09.2019